Certificate No. FM163

DP17T och DP17TE Tryck/Temperaturregulator

Beskrivning

DP17T/TE & en kombinerad tryck- och temperaturregulator avsedd att
anvandas for &nga. Den kombinerar pilotvertiler for tryck och temperatur i en
enhet. Dessa styr huvudventilen pa s3 sétt att temperaturen bibehdlles medan
det maximala trycket begrénsas.

Utférande

DP17T Trycktemperaturreglering

DP17TE Trycktemperaturreglening med elektriskt mandvrerad magnetventil.
Temperaturkinnaren skall monteras pa nigot av féljande satt
Unionskoppling — for neddoppning

Ficka — for neddoppning

Tekniska data

Max priméirtryck

DP17T 17 barle) vid 232 °C
DP17TE 10 barfe) vid 190 °C
For de olika sekundartrycken finns det tre fargmérkta fiddrar att vélja mellan:
Gul 0,2 bar(e) till 3 barle)

BiA 2,5 barle) till 7 barle)

R&d 6 bar(e) tll 17 barfe)

Max tryck for huset:

25 barle) vid 120 °C

20 barle) vid 250 °C

14 barle) vid 350 °C

Proviryckning vid rumstemperatur 38 barle)

Temperaturomraden

Omrade A 16 °C 1ill 49 °C
Omv3de B 38 °Cill 71 °C
Omrade C 49 °C 1ill 82 °C
Omréde D 71 °C 1ill 104 °C
Omrade E 93 °C il 127 °C

Dimensioner och anslutningar
DN 15 LC, 15, 20 och 25 géinga BSP eller API

DN 15 LC, 15, 20, 25, 32, 40 och 50.
Standardflinsar DN 1550 JIS 10/16 och ANSI 150
DN 15-20 BS 10 tabell F

DN 15 ANSI 300

Konverteringssats
En sats bestdende av magnetventil och erforderliga rér och kopplingar kan
rekvireras for konvertering av en DP17T till en DP17TE

Stromforsorjning

Som standard & magnetventilen avsedd antingen for 110 V eller 230/250 V 50
Hz vaxelstrdm. Mot extra kostnad kan magnetventiler for andra
véxelspdnningar levereras. Magnetventiler for likstromkan ej levereras.

Icke standardfidnsar kan levereras mot speciell bestilining. .

Dimensionerimm

Unionskoppling
Metallficka
Viggmontage
Glasficka

!

Y
=
T
X
=z
=
X
5
T e

L

ﬂm[‘:j t T
L. A ]
Al

‘..
I
14

- B

{OBSI Ventilen kan levereras med oborrade flédnsar,
Bygglingden fér dessa ventiler blir samma som for PN25 i nedanstdende
tabell).

Ganga BSI0H PN25 ANSI300 BS10F ANSIIS0 JIS10/16 Vikt
Dim DN A Al Al Al Al Al Al B D E F G Génga Héns
15LC 160 — 130 126.6 117 1202 122 185 408 278 130 130 145kg 15.3kg
15 160 — 130 126.6 117 1202 122 185 408 278 130 130  145kg 153kg
20 160 — 150 — 133 139.4 142 185 408 278 130 130 145kg 162kg
2 180 160 160 160 = 160 152 207 432 284 148 130 16kg 185kg
32 — 180 180 180 - 176 176 207 432 284 148 130 19.5kg
40 - 200 200 200 - 199 196 255 476 298 178 139 31 kg
50 — 230 230 230 -~ 228 222 255 476 298 178 139 Akg
K L M N 0 P \' W
142 175 150 2.3 195 35 575 117
Vi forbehaller oss rétten till mati- och konstruktionséndringar utan féregaende avisering.
Spirax Sarco AB Stockholm Tel. 08-556 322 30 Fax. 08-18 29 60 © Copyright 2000



Glasficka

43—
40

4

35
42

/39

889

44 —

—

Tryckkontrolirér
DP17 reglerar genom att den kinner sekundértrycket via ett tryckkontrollror
som ansluts i unionskopplingen 29 eller via det interna tryckkontroliréret 19
som &r inkopplat vid leverans.

Installation

Fullstiindiga installationanvisningar Emnas i de instruktioner som bifogas varie
ventil. Ytterligare exemplar kan erhdllas pd begéran.
Bestillningsexempel

%_a_sée[r}N.ZO SPI SARCO DP17T temperaturregulator omrade A med gul

Material
Pos nr_Bendmning Material Motsv SIS
1 Instillningsskruv St /Gr 8.8/
2 Lasmutter Sl Gr 8.8/
3 Bricka Rostfritt stal 142332
4 Fiaderhus _Segjim 1407172
5 Owvre fiaderbricka Maéssing 140717-12
6 Instéliningsfiader Rostfritt stal 142331
7 Nedre fiaderbricka Massing —
8 Pinnskruv och mutter /Gr 8.8/
for fiaderhus Stal M10x50 mm |Gr 8.8/
9 Pilotmembran Fosforbrons /BS 2870.P8102/
10 Pilotventilhus Segjarn 14071712
11 Pilotventilspindel Rostfritt sl 142321
12 Lock for fidderhus Rostfritt stal (142352)
13 Pilotventil och site Rostfritt stal 142321
14 Sil Rostfritt stil 142332
15 Huspackning Kompr.fiber Asbestfri
16 Fader for huvudventil Rostfritt stal 142331
17 Huvudventil Rostfritt stil 142321
18 Huvudventilsate Rostfritt stal 142321
19 Tryckkontrollror Koppar —
20 Huvudventilhus Segidrn 14071712
21 Pinnskruv och mutter /Gr 8.8/
for huvudventilhus Stal M10x25 mm /Gr 8.8/
22 Membranhus Segjérn 14071712
23 Skruv och mutter IGr 8.8/
fér membranhus Stil M12x50 mm IGr 8.8/
24 Huvudmembran Fosforbrons /BS2870.BP102/
25 Stédplatta for huvud-
membran Massing 145256
26 Ventilspindel Rostfritt stal 142321
27 Kontrolledningar Massing och koppar -
28 Plugg ¥&" BSP Stal —
29 Koppling fox tryckkontrolirar _Massing =
30 Lismutter St —-
31 Magnetventil =
34 Packningslés gland Missing 145263
35 Pilotventilspindel Bakelit —
36 Pilotventilsite Rostfritt stal 142321
37 Pilotventilkégla Rostfritt stil 142321
38 Pilotventilhus Segjam 14071712
39 Pinnskruv och mutter /Gr 88/
for pilotventilhus Stal M10x25 mm IGr 8.8/
40 Lasring Massing 145253
4 Instéliningsanordning Bakelit -
42 Skruvar for Kadmiumpléterade o
instéllningsanordning 2 BA x ¥4"
43 Kapilldrmor PVC-6verdragen
koppar =
44 Sensor Méssing 45256
/1 = BS eller DIN standard
() = Smé awvikelser i legeringen kan férekomma
Kapilldrlednin
Standardlingd 2 m. Langder upp till 14m kan levereras i multiplar om 2 m.
Montering
Neddoppning ,
Unionskoppling bestiende av unionsnippel U, kompressionsring V och
kopplingsmunar W.
VVaggmontage

Konsol fér vaggmontage kan tillhandahéllas.

Ficka

Kan erhdlias i koppar med unionsnippel i méssing, mjukstal eller rostfritt stal.
Unionsnippeln utgdr fickans dverdel och innehdller kompressionsring V och
kopplingsmutter W.

Speciellt l3nga fickor med Eingder p& mellan 0,5 och 1 m kan levereras. De &
i toppen forslutna med en gummiplugg. Aven glasfickor kan levereras
komplett med monteringskonsol och gummiplugg.

SPIr8% arco

DP17T och DP17TE Tryck/Temperaturregulator



